

亚运窗口书写青春 “家燕归巢”回报桑梓 我们的青春在临浦闪光……

“星光学院”火热开班、“家燕归巢”绽放青春活力、深入推进场馆运行团队文化建设……近段时间,临浦镇组织开展各种形式的主题活动,号召和激励广大青年在亚运窗口写青春,助推家乡高质量发展,凝聚起建设美好临浦的磅礴青春力量。

■文/通讯员 何霞玲 傅一旺 摄/通讯员 朱佳佳 章翰林



“星光学院”授旗仪式



参与表演街舞串烧《亚运有临》



为临浦小城拍摄MV



组织观看电影

“星光学院”开班 助力打造临浦生力军

不久前,临浦镇举行“星光学院”新学员入学仪式暨“我在亚运窗口写青春”风采展。镇有关班子领导、导师代表、镇“星光学院”全体新学员参加了活动。

“星光学院”面向年轻机关干部、村社干部、社工及村级储备人才等,旨在通过分层分类学习培训,全面提高学员的政治理论素养和解决实际问题能力,切实培养学员获得与临浦发展相匹配的综合素养,为“建设产城融合的现代化一流小城市”打造一支想干事、能干事、干成事的临浦生力军。

由临浦镇党委主办,临浦镇党群服务中心协办的“星光学院”,坚持“以学促干、灵活开班、思想引领”教学原则,通过建立导师帮带制度和导师委负责制度,每个班级结对2名导师,加强对学员的思想教育、业务辅导、实践指导以及学员自我管理,确保培训有序进行。

本期“星光学院”共开设星光班、星河班、星宿班、星辰班、星耀班等5个班级,共招录学员186名。活动现场,镇党委副书记金晶为“星光学院”五个班级授旗;镇党委委员沈亚妮发布《星光计划2.0》;镇党委委员、纪委书记、监察办主任翁兰芳为“星光学院”导师代表颁发聘书;副镇长林莹为“星光学院”学员代表颁发入学通知书。“星光学院”星光班学员以《我在亚运窗口写青春》为题作了精彩演讲。

学员们通过情景剧表演、诗朗诵等形式展示青春风采的同时,还积极为家乡代言,为美好临浦点赞。如来自王村村的朱碧野,通过村况概要、浅看风景、人文历史、党建引领四个方面的阐述,带领大家“相约美丽乡村,品味水韵花厅”。作为开班第一课,孔黛红还作了《如何做称职的村社干部》专题讲座。

以学促用、学以致用,正是学习的目的。接下来,“星光学院”将着力提升年轻机关干部、村社干部、社工及村级储备人才等专业化能力,建设一支高素质专业化干部、人才队伍,为临浦高质量发展注入澎湃的青春动力。



情景剧《彩票》



暑期实践心得分享中期交流会

家燕归巢,筑梦家乡。在2023年临浦镇大学生暑期社会实践活动中,同学们充分发挥自己的特长,点燃青春活力,展现青年风采。

8月8日,临浦镇8·8全民健身动起来——亚运趣味运动会系列活动在临浦体育馆举行,大学生组成队伍与其他队伍展开了充满欢乐的“严肃”较量,通过完成队旗制作、你画我猜等项目获得积分,并赢取亚运奖品,把快乐健身、全民亚运的热情与活力传递出去,迎接即将在家门口召开的亚运盛会。

8月4日,临浦镇迎亚运倒计时50天文艺晚会暨“奋进新时代 文艺进万家”萧山区迎亚运群众性文艺巡演活动在萧山临浦体育馆精彩亮相,大学生们表演了街舞串烧《亚运有临》,用热烈的舞姿展现青春的激情澎湃。

8月2日,临浦镇举行“星光学院”新学员入学仪式暨“我在亚运窗口写青春”风采展。大学生团体所在班级为星耀班,培养内容为组织大学生赴体育馆、机关、村社、党群服务中心实习,引导大学生了解家乡、热爱家乡、反哺家乡。

7月31日,大学生代表赴临浦镇横一村如意山房杭州书房,开展暑期实践心得分享中期交流会,同学们纷纷分享自己在不同岗位的实践经历和心得体会。通过听取他人的分享,大学生们了解到不同类型的实践岗位,也收获了宝贵的经验和启示。

7月30日,大学生代表们深入考察了横一村、临浦体育馆、山阴老街等点位,为临浦小城拍摄MV,寻找独特视角,用镜头捕捉精彩瞬间,记录美好生活,展现年轻人的创意和活力。

7月28日,大学生们在临浦镇党群服务中心星光教室练习舞蹈。为在文艺晚会中展现最佳状态,临浦镇特地邀请专业舞蹈老师前来指导,通过老师专业的教学示范、动作讲解,让同学们懂得如何在舞台上展现自我,舞蹈水平也有了飞跃性的提升。

此外,临浦暑期“临”家快乐成长夏令营火热进行中,大学生们在党群服务中心带领孩子们做科学实验、开展“垃圾分类我先行”等活动,加深了孩子们对科学探索的浓厚兴趣,树立了孩子们的环保意识,同时也锻炼了大学生们当小老师的能力。

30余名大学生们还被分配在党政办、农办、党建办、城市社区、体育馆等不同岗位开展工作。他们将三四十年来发生的大小事整理成可视化数据,参与“清洁家园童先行,环境整治迎亚运”和“决战亚运”村社环境整治工作大比武活动、制作横一村国际旅游点的台账、整理党员参与组织生活名单、联系亚运会城市志愿者等等,这一系列工作使大学生了解到政府的组织架构和职能,增强了社会意识和责任感,为将来从事相关工作打下坚实的基础。



暑期“临”家快乐成长夏令营

激励场馆运行团队 以更好状态投入各项工作

随着亚运的脚步日益临近,为持续增强场馆运行团队的凝聚力和战斗力,临浦体育馆临时党委组织开展了多场主题活动,深入推进团队文化建设,关爱并激励全体工作人员以更好的状态投入到冲刺阶段各项工作中。

在集体观看了亚运主题电影《热烈》后,临浦体育馆场馆运行团队展开了热烈的讨论,影片展现的“一直努力就会成功”的拼搏情怀引发了诸多共鸣。大家表示,电影不仅让他们看到了一个热爱街舞的小伙,更让他们感受到杭城亚运氛围的浓厚,大街小巷处处可见“当好东道主,喜迎亚运会”,作为亚运场馆的工作人员,将以“热烈”、热情的服务态度做好亚运竞赛服务,努力成为杭州亚运的“惊叹号”。

“整部影片热烈如火,正如同临近亚运杭城的青年人一般,梦想与现实相互交融,陈烁感受了生活的苦涩,街舞是他的梦想,纯粹而又坚定。影片前半部分丁教练无疑是现实占据了上风的,即便是他为了获得全国赛的冠军,但是为了现实依旧在妥协在让步,当他后来自己站上了舞台跳舞的时候,他的梦想就已经开始燃烧了。《热烈》这部影片其实更加突出了为梦想而奋斗过程中的坚持,有时候我们太过于执着于结果反而会忘记初心,于梦想纯粹而坚定,才能不忘初心、砥砺前行。”场馆运行办公室工作人员滕琳表示。

在全民健身日,平日里一直埋头忙碌的场馆团队小伙伴们,也迎来了一场别开生面的趣味运动会,大家组成5支队伍,亲自绘制队旗,展开了认真又欢乐的较量。为缓解工作压力,场馆临时党委还邀请专业心理健康咨询师,贴心地为小伙伴们开设了一堂“解压课”,课程内容获得了参加人员的一致点赞好评。

随着第二届“钱潮杯”动漫清廉微作品大赛平面作品获奖展走进临浦,巡展活动就在临浦体育馆举办。场馆运行团队全体人员趁着工作空闲,纷纷来到展厅参观学习,并积极参与廉洁文化的共建共享。



看展倡廉 清风相伴

